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FIASCONARO 

Повече от 70 годишна семейна история, Фиасконаро 
се превръщат в най-добрите майстори на панетоне, 
съчетавайки най-качествените продукти, традицион-
ните методи в приготвянето на панетоне и модерни 
авторски рецепти. Фиасконаро днес се смята за един 
от символите на Сицилия и е определяна като „на-
ционално богатство“. Преди няколко години модният 
гигант Dolce & Gabbana прави колаборация с Фиас-
конаро, изработвайки дизайна на кутиите фантастич-
ните коледни панетонета и великденски коломби. 
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Fiasconaro Dolce&Gabbana   
Коломба с шоколад и ягоди 

165.00 лв. с ДДС, 1 кг 

Fiasconaro Dolce&Gabbana 
Коломба бадеми и портокал 

115.00 лв. с ДДС, 750 г

код 241001 

код 242005
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Fiasconaro Dolce&Gabbana  
Коломба мандарина, бадем  
и пистачо 

49.00 лв. с ДДС, 100 г

Fiasconaro Dolce&Gabbana 
Торончини с тъмен, млечен шоколад,  
лимон, портокал 

56.00 лв. с ДДС, 150 г

код 146007

код 301040



Fiasconaro  
Коломба с бял шоколад и круша 

85.00 лв. с ДДС, 1 кг 

FIASCONARO 6

код 224001



Fiasconaro 
Коломба с бял шоколад и горски плодове 

85.00 лв. с ДДС, 1 кг 

FIASCONARO 7

код 207001



Fiasconaro 
Коломба с бял шоколад и пистачо, крем пистачо и размазен нож 

135.00 лв. с ДДС, 1 кг

FIASCONARO 8

код 221001
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Fiasconaro 
Коломба с бял шоколад и бадеми, бадемов крем и размазен нож 

125.00 лв. с ДДС, 1 кг код 223001



Fiasconaro 
Коломба с шоколад, крем кафе и размазен нож

125.00 лв. с ДДС, 1 кг код 225001 

FIASCONARO 10



Fiasconaro 
Коломба с черешова глазура и ягода

119.00 лв. с ДДС, 1 кг код 244001

FIASCONARO 11
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Fiasconaro 
Коломба с лимонови кори и кедрови ядки 

39.00 лв. с ДДС, 100 г код 245007
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Fiasconaro  
Торончини с бял  
шоколад 

39.00 лв. с ДДС, 120 г

Fiasconaro  
Торончини микс 

48.00 лв. с ДДС, 250 г

Fiasconaro 
крем пистачо 

36.00 лв. с ДДС, 180 г 

Fiasconaro 
шоколадов крем 

36.00 лв. с ДДС, 180 г

код 301044

код 301046

код 304010 

код 304018

Fiasconaro 
мед от цитрусов цвят 

30.00 лв. с ДДС, 350 г

Fiasconaro 
мед от от полски цветя  

30.00 лв. с ДДС, 350 г

Fiasconaro 
мед от магарешки бодил  

30.00 лв. с ДДС, 350 г 

код 305001 

код 305002

код 305007 
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COMTESSE DU BARRY 

Повече от век Comtesse du Barry блести в сърцето на Югозападна Франция, където 
отглежда любов към тероара и безгранична страст към френската кулинария. Потопе-
те се в света на семейния над 110-годишен производител на патешки фоа гра, гъши 
дроб, терини и рийети, различни кулинарни изкушения сладки и солени, съчетани в 
богатото им портфолио луксозни подаръчни кутии и други продукти
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Малко яйце
60.00 лв с ДДС, 112 г

Двадесет и първото издание на колекционерските 
порцеланови Великденски яйца на Comtesse du Barry. 
Тази година с джипси-шик дизайн от илюстратор-
ката Дария Месини. Всяко яйце крие в себе си микс 
малки шоколадови яйца: с млечен шоколад и пралин 
и с тъмен шоколад и джандуя.

Голямо яйце
110.00 лв с ДДС, 250 г
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· Бордо гранд резерва червено вино 0.375 л 
· Гъши рийет супериор 70 г 
· Терин от Шампан с лешници 70 г 
· Патешки терин с портокал 70 г 
· Мини тост натурален 40 г
· Флорентини с млечен шоколад 35 г 

79,00 лв. с ДДС код UK0601

Тероар 01
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Червено вино Les Incouciants 0.750 л · Патешки терин със зелен пипер 70 г · 
Свински терин с еспелетски пипер 70 г · Свински терин по селски с лешници 
70 г · Терин от пилешки черен дроб с порто 70 г · Терин по гасконски 70 г · 
Патешки терин с портокал 70 г · Свински терин с див лук 70 г · Терин по сел-
ски със стафиди 70 г · Мини тост натурален 50 г 

138.00 лв. с ДДС

Червено вино Les Incouciants 0.750 л · Блок патешки фоа гра 65 г ·  
Патешки рийет по стара рецепта 140 г · Свински терин с еспелетски пипер 140 
г · Терин по гасконски 140 г · Патешки терин с портокал 140 г · Мини тост нату-
рален 50 г · Бадеми покрити с млечен шоколад 100 г 
 
175.00 лв. с ДДС

код XCAS23

код XHEL23

Кастес 02 

Елет 03 
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Domaine de Pellegaut хармония от Гаскон 
бяла вино 0.750 л · Domaine de Pellegaut 
хармония от Гаскон червено вино 0.750 л  
· Цял патешки фоа гра Франция 65 г · Те-
рин от Шампан с лешници 140 г · Рийет от 
патешко супериор 140 г · Рийет със сьом-
га и водорасли 90 г · Салса с маслини и 
чушки 100 г · Гризини с трюфел 120 г · 
Мини тост натурален 90 г 

189.00 лв. с ДДС

Аперитив 04 

код UK0609
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· Шампанско брут Comtesse du Barry 0,750 л 
· Асортимент от черен и млечен шоколад 90 г 
· Печени бадеми с млечен шоколад 100 г
· Шоколадови скалички с печени лешници 80 г

170.00 лв. с ДДС

Шампанско 
и шоколад 05

код UK0611
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Шампанско Blanc de Blanc Comtesse du Barry · Pessac Leognan Fleur Couhins червено вино 
0.750 л · Sauternes Chateai Roumieu ликьорно бяло вино 0.750 л ·  Патешки фоа гра 90 г · 
Цял гъши дроб 70 г · Чътни от манго със сечуански пипер 45 г · Конфи от Сотерн 45 г · Хай-
вер от патладжан 100 г · Зелена тапенада с бадеми 100 г · Рийет от Сен-Жак с водорасли 
90 г · Патешки терин с фльор дьо сел и еспелетски пипер 140 г · Терин от токачка с ябълки и 
калвадос 140 г · Патешки рийет супериор 140 г · Кайсиев конфитюр с бадеми 230 г · Нуга с 
бадеми и мед 75 г · Малки калисони с бадеми и пъпеш конфи 35 г

628.00 лв. с ДДС

Перфектното 06 

код UK0616
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Шампанско Ruinart брут 0,750 л · Pomerol Les chemins de la Croix du Casse червено вино 
0,750 л · Sauternes Château Roumieu ликьорно бяло вино 0,750 л · Патешки фоа гра 205 г 
· Цял гъши дроб 140 г · Крекери с мак и пипер 95 г · Конфи Сотерн 45 г · Сол от Геранд с 
трюфел 50 г · Хайвер от патладжан 100 г · Зелена тапенада с бадеми 100 г · Патешки терин 
с фльор дьо сел и еспелетски пипер 140 г · Патешки рийет супериор 140 г · Свински рийет 
с еспелетски пипер 140 г · Рийет със Сен-Жак и водорасли 90 г · Патешки терин с маслини 
140 г · Патешки терин с портокал 140 г · Черна тапенада със сушени домати и босилек 100 г 
· Гризини с трюфел 120 г · Рийет със сьомга и водорасли 90 г · 4 палачинки с ром и ванилия 
270 г · Конфитюр с манго и маракуя 230 г · Плодови желета 180 г · Шоколадови перли с мле-
чен шоколад и нугатин 100 г · Мини сабле 100 г

1150.00 лв. с ДДС

Върховният 07 

код UK0617
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CIRE TRUDON 

Най-старият и престижен производител на свещи в света, снабдявали най-славните 
катедрали в страната, френският кралски двор, Наполеон Бонапарт. Изцяло ръчно из-
работени от най-чист пчелен восък в сътрудничество с най-прочутите парфюмеристи 
в света. Насладете се на вековната традиция и ненадминато качество.
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Восъчен бюст Наполеон 
360.00 лв. с ДДС
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Cire Trudon ароматни свещи 270 г
от 195.00 лв. с ДДС
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Ароматна свещ 270 г от 190,00 лв. с ДДС. 

Ароматна свещ 800 г от 510,00 лв. с ДДС.
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ACQUA DELL’ ELBA  

Acqua dell’Elba - аромати за тяло и помещения, из-
цяло натурални, направени ръчно в собствени лабо-
ратории със съставки от самия остров Елба, където 
Наполеон е бил заточен след свалянето му от власт. 
Пренесете се с нас на остров Елба с неустоимите над 
10 аромати за помещения и тяло , както и високока-
чествените кърпи, халати и аксесоари за плаж на фа-
милния производител.
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Серия MARE Спрей за помещение - 62 лв. с ДДС
200 мл - 98 лв. с ДДС 
500 мл - 144 лв. с ДДС 
1000 мл - 250 лв. с ДДС 
2500 мл - 610 лв. с ДДС 
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Спрей за помощение - 62 лв. с ДДС

200 мл - 98 лв. с ДДС
500 мл - 144 лв. с ДДС
1000 мл - 250 лв. с ДДС
2500 мл - 610 лв. с ДДС

 

Серия AZIMUT
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Ароматизирана свещ 

180 г - 84 лв. с ДДС
425 г - 130 лв. с ДДС
1260 г - 280 лв. с ДДС 
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1. �Несесер за път голям размери 
108 лв. с ДДС 

2. �Чанта плажна малка 
108 лв. с ДДС

3. �Чанта плажна голяма 
138лв с ДДС

Вижте всички продукти  
на ACQUA DELL’ ELBA тук

3

2

1

http://www.setu.bg
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2. �Плажна кърпа 
170 см 170.00 лв. с ДДС 
190 см 190.00 лв. с ДДС

3

2

1

1. �Комплект кърпи  
за ръце 2 бр.  
· малка 60х40 см 
· голяма 105х70 см

�  120.00 лв. с ДДС

3. �Халат размери  
(xs, s, m, l , xl) 
330.00 лв. с ДДС
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CORAVIN 

Най-доброто за виното – системи за вино 
Coravin, които ни позволяват да се наслажда-
ваме на вино на чаша от всяка бутилка, без да 
я отваряме и без риск от оксидация ден след 
ден, чаша след чаша. Свобода на избора! Вкус 
без компромис!



Coravin Model Three 

Най-достъпният модел на Coravin
Нови интуитивни Smart Clamps, които осигуряват  
по-бърз достъп до бутилката и по-лесен за употреба 

В комплекта са включени: 

1 бр. стандартна игла 
2 бр. премиум капсула с аргон 
2 бр. стандартна приставка за вина с винтови капачки
1 бр. аератор 

599.00 лв. с ДДС 

CORAVIN 33



34CORAVIN 

Coravin Model Six 
Изберете цвета, който отговаря 
на Вашия стил на наливане 

В комплекта са включени: 
3 бр. капсули  
1 бр. стандартна игла 
4 бр. премиум капсули с аргон
6 бр. приставки за вина с винтови капачки
1 бр. аератор 
калъф

960.00 лв. с ДДС 

налични цветове:



CORAVIN 35

Coravin Sparkling

Съхранява Вашите любими пенливи вина 
свежи до 4 седмции след отваряне

В комплекта са включени: 
2 бр. стопери 
4 бр. капсули Pure Sparkling CO2 

1099.00 лв. с ДДС 
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ВИНО И АЛКОХОЛНИ НАПИТКИ

Насладете се на избрана селекция първокласни вина от няколко краища на света и изби 
с история, традиция и характер.
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Шампанско Деламот Брут, Франция 

Контади Касталди Франчакорта Брут, Италия

Джафелин Шардоне Ле Шапитре, Франция 

Дювал Лероа Брут Резерва, Франция 

Джафелин Креман де Бургон, Франция

Жан-Макс Роже Сансер Блан, Франция 

116.00 лв. с ДДС

129.00 лв. с ДДС

66.00 лв. с ДДС  

44.00  лв. с ДДС

49.00 лв. с ДДС 

68.00 лв. с ДДС
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Медиан Шардоне и Вионие, Франция  

Фриц Алендорф Ризлинг Йесуитенгартен 2014, 
Германия

Мирабо лимитирана серия джин, Прованс, Франция

Фриц Алендорф Ризлинг Трокен, Германия  

Мирабо розе, Прованс, Франция

Медиан Розе, Франция

Джафелин Пино Ноар Ле Шапитре, Франция 

Прене ле Вю Мурведър, Франция

19.00 лв. с ДДС

39.00 лв. с ДДС

83.00 лв. с ДДС  

42.00  лв. с ДДС

96.00 лв. с ДДС 

19.00 лв. с ДДС

52.00 лв. с ДДС

17.00 лв. с ДДС
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STRAHL 

Открийте най-добрата алтернатива на стъклото в 
света! Поликарбонатни изделия Strahl - не се чупят, 
мият се в миялна машина и задържат температурата 
на напитката по-дълго в сравнение със стъклото.  
Подходящи за вашата градина, басейн, СПА, яхта и др. 



STRAHL 40

Strahl кана, 1,5 л 

90.00 лв. с ДДС

Strahl чаша за пенливо вино, 160 мл  

30.00 лв. с ДДС 

Strahl чаша за мартини, 300 мл 

29.00 лв. с ДДС

Разгледайте целият каталог с продукти Strahl тук

http://www.setu.bg
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FARFALLI 

Farfalli е основана през юни 1950 г. от Марино Фарфали в град Маниаго, известен в цял 
свят с производството на висококачествени ножове. Farfalli започва с производството 
на джобни ножове. Няколко години по-късно започва и производството на тирбушони, 
сабрета за шампанско и винени аксесоари.Търсенето на тези стоки нараства и през 70-
те години производството на тирбушони става основна дейност на компанията. Farfalli 
започва да се специализира в тази област, като изучава иновативни решения и нови мо-
дели, и днес разполага с богат избор от тирбушони. До ден днешен фирмата е семейна и 
предлага богат набор от висококачествени аксесоари за винолюбителите.



42FARFALLI

Farfali King е репродукция на тир-
бушон от 18-ти век, включващ зъбно 
колело. Ръчно изработен модел с осо-
бена оригиналност,  който предизвиква 
любопитство към функционалността на 
дизайна и материалите. 

378.00 лв. с ДДС

Открийте цялата гама аксесоари на Farfalli тук

http://www.setu.bg
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